

Title in Title Case:  
Subtitle Underneath

First and Last Name  
Class  
Date

Vestibulum et ligula ante, et adipiscing purus. Aliquam erat volutpat. Suspendisse vehicula augue nec magna consequat euismod. Proin tempor tristique enim eu tincidunt. Cras ultricies porttitor nisi vitae gravida. Aliquam tincidunt tempus lectus, quis tristique elit accumsan vel. Suspendisse mattis rhoncus sem, vitae sollicitudin erat tempus sit amet. Morbi a neque a libero rutrum lobortis.

**Comment [KRK1]:** Number pages in the body of the paper, starting on the first page of text.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Aenean consequat vestibulum dolor quis venenatis. Suspendisse sit amet massa eu orci interdum condimentum non vel eros. Aenean sed urna nisl. Vestibulum suscipit urna sapien.<sup>1</sup> Maecenas sit amet neque nibh, a posuere turpis. Fusce in leo non ligula auctor fermentum. Donec gravida purus a diam sollicitudin ultricies non vel mi. Donec sit amet sapien in mauris scelerisque viverra.<sup>2</sup> Cras non tellus erat. Mauris commodo dignissim blandit. Etiam purus quam, dignissim eu sagittis dapibus, dictum eu lorem. Curabitur nec elit justo. Aenean id nulla arcu, sit amet aliquet tortor. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Nunc vitae nisi dolor, in tristique magna.<sup>3</sup> Curabitur sapien lorem, vulputate cursus semper in, fermentum at tortor.

**Comment [KRK2]:** Website with an Author

**Comment [KRK3]:** When referring to a source whose bibliographical data are in the previous footnote, use *ibid.* to shorten the citation and include a page number if necessary. (See footnote 2.)

**Comment [KRK4]:** Website with No Author

Donec aliquet erat et diam imperdiet et porttitor metus venenatis. Proin gravida quam purus, sed tempor nunc. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Quisque a tincidunt velit. Phasellus rutrum commodo ligula vel pulvinar.<sup>4</sup> Morbi ultrices aliquam felis, sit amet faucibus orci fringilla ornare. Praesent venenatis congue sollicitudin. Vestibulum ultrices tortor sit amet velit mollis sed ultrices mi facilisis. Morbi neque justo, vulputate egestas dapibus

**Comment [KRK5]:** When referencing a source whose bibliographical data has already been cited but is not in the previous footnote, use the short form which includes the author's last name and page number. (See footnote 4.)

**Comment [KRK6]:** The first line of each footnote should be indented with the reference number as regular text, not as a superscript. Put a period and space between the number and text of the note.

1. Martin Kelly, "Abraham Lincoln—16<sup>th</sup> President of the United States," About.com, May 22, 2013, accessed May 22, 2013, <http://americanhistory.about.com/od/abrahamlincoln/p/plincoln.htm>.

2. *Ibid.*

3. N. A&E Television Networks, LLC., "Abraham Lincoln," A&E Television Networks, LLC., May 22, 2013, accessed May 22, 2013, <http://www.history.com/topics/abraham-lincoln>.

4. Kelly.

ut, malesuada commodo tellus. Fusce et nunc vitae metus sagittis fringilla. Integer in erat sem, at mollis mi.

Nulla semper rhoncus tortor. Etiam sodales magna sit amet nisi bibendum elementum. Maecenas fermentum tristique congue. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Pellentesque nisi est, interdum ut venenatis et, posuere sed magna. Cras faucibus turpis nec enim mattis id adipiscing ipsum blandit. Curabitur consequat tempor commodo. Cras ut consequat nisi. **“Integer sagittis justo ut ipsum mattis vitae elementum nibh interdum.”**<sup>5</sup> Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Integer auctor turpis ac tellus ullamcorper egestas. Curabitur vel velit orci. Proin quis magna id ipsum elementum porta. Sed ornare, diam at dictum vulputate, turpis nibh varius nibh, sed pellentesque ipsum nisl ac tellus. Curabitur non quam a nisi scelerisque congue eget vel lacus.

Vivamus dictum mollis justo quis convallis. Sed suscipit purus at eros egestas bibendum. Maecenas quis est justo. Etiam eu ipsum urna. Duis sed lorem et ligula posuere consectetur.<sup>6</sup> Pellentesque fringilla nibh ac ipsum tincidunt ac aliquet lorem elementum. Integer mattis metus id urna aliquet mollis. Donec porta nulla nec diam luctus in tempus turpis auctor. Praesent ultrices congue elit vitae egestas. Ut at pellentesque purus.<sup>7</sup> Donec nec risus bibendum lorem vulputate aliquam non non ligula. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et

**Comment [KRK7]:** This is an example of what a direct quotation looks like. Note the period inside of the quotation marks, followed by the footnote superscript.

**Comment [KRK8]:** Book with a Single Author or Editor

**Comment [KRK9]:** Book with Multiple Authors

**Comment [KRK10]:** Book with an Author and Editor

---

5. Harold Holzer, *Lincoln President-Elect: Abraham Lincoln and the Great Secession Winter 1860-1861* (New York: Simon & Schuster, 2008), 203-210.

6. William Henry Herndon and Jesse William Weik, *Herndon's Lincoln: The True Story of a Great Life* (Springfield, IL: The Herndon's Lincoln Publishing Company, 1888), 3-5.

7. Abraham Lincoln, *Abraham Lincoln Speeches and Writings 1859-1865: Speeches, Letters, Miscellaneous Writings, Presidential Messages and Proclamations*, ed. Roy P. Basler (NY: Rutgers University Press, 1989) 16.

ultrices posuere cubilia Curae; Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Aliquam erat volutpat. Proin a felis in odio rhoncus tristique.

Sed quis sem et dolor dictum condimentum ac ut felis. Vestibulum in suscipit orci. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Aenean eget nisi eu felis malesuada euismod in quis quam.<sup>8</sup> Suspendisse pellentesque magna nec erat tincidunt sed fermentum dui tempor. Cras lobortis nibh ut justo sodales ut ullamcorper elit tincidunt. Sed rhoncus aliquet pellentesque. Duis vulputate vulputate aliquam. Vivamus rutrum justo at odio laoreet accumsan quis in lacus. Curabitur eget vestibulum est.

Nulla imperdiet elementum ligula, ut adipiscing lacus imperdiet at. Etiam ut faucibus lectus. Donec vel ipsum elit. Curabitur leo purus, consectetur a vehicula at, gravida nec ante. Ut vehicula velit sed tortor ullamcorper varius. Morbi vitae tempus sem. Quisque facilisis, risus sed venenatis auctor, lorem arcu dapibus libero, eu gravida magna ligula id nibh. Suspendisse eget tellus id arcu rutrum feugiat. Nam iaculis tempus tempor.<sup>9</sup> Curabitur blandit, eros sit amet vehicula scelerisque, magna tortor consequat tortor, sit amet adipiscing lectus sem ut lacus. Donec felis erat, tincidunt in vestibulum sit amet, consequat sit amet lacus. Aliquam erat volutpat. Nam lacinia aliquam convallis. Integer eu urna sem. Duis porttitor orci non diam tristique vel faucibus felis feugiat.

Nam elementum rutrum neque. Vestibulum diam orci, lobortis faucibus dignissim non, iaculis id ligula. Phasellus pulvinar adipiscing ipsum vel posuere. Suspendisse gravida tempus condimentum. Vestibulum et luctus velit. Curabitur eleifend, tellus in cursus convallis, purus risus malesuada leo, eu ullamcorper justo nisl a elit. Morbi at risus nec ligula luctus vulputate

<sup>8</sup>. Harry V. Jaffa, "The Emancipation Proclamation," in *100 Years of Emancipation*, ed. Robert A. Goldwin (Gambier, OH: Rand McNally & Company, 1969), 5-9.

<sup>9</sup>. Michael F. Holt, "Lincoln Reconsidered," *The Journal of American History* 96, no. 2 (Sep 2009): par. 4, accessed May 22, 2013, <http://www.journalofamericanhistory.org/projects/lincoln/contents/holt.html>.

vitae eget velit. Pellentesque id mi et arcu interdum tempor. Fusce gravida massa tempor neque pharetra sodales.

Aliquam dapibus tellus id metus venenatis at scelerisque arcu consequat. Cras a tellus nibh. Pellentesque id mi et arcu interdum tempor,<sup>10</sup>

Sed cursus, justo id laoreet venenatis, arcu est lacinia ligula, sed consectetur urna odio et ligula. Nunc luctus elementum urna sed tristique. Fusce ullamcorper fringilla sem, a luctus nisi vehicula eget. Nam cursus pellentesque justo nec commodo. Integer cursus sollicitudin magna, ut ultrices augue elementum in. Fusce fermentum aliquet ligula, sit amet rutrum est laoreet vitae. Ut justo enim, feugiat sit amet porttitor et, tristique vitae libero.<sup>10</sup>

**Comment [KRK13]:** Set a quotation of five or more lines as a single-spaced indented block. Block quotes do not require quotation marks. End your quote with the appropriate punctuation and superscript.

**Comment [KRK14]:** Journal Article in Print

Maecenas eu felis diam. Nulla facilisi. Cras consectetur ante vel ligula euismod ac suscipit sapien tempor. Morbi vel erat a eros aliquet cursus eu a arcu. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus.

In magna sem, aliquet non rhoncus fringilla, pretium ac erat. Vestibulum in massa eget velit interdum venenatis. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Praesent nec arcu mauris, vitae dictum neque. Phasellus id tellus sit amet metus semper volutpat. Integer tempus pulvinar viverra. Donec fermentum adipiscing enim vitae tristique. Etiam massa libero, mattis eget sagittis et, suscipit quis nunc.

Proin id mi laoreet turpis rutrum auctor ullamcorper et libero. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas.<sup>11</sup> Nulla auctor dictum lorem et aliquet. Suspendisse congue, purus at iaculis sagittis, metus erat tincidunt eros, at sodales eros neque non tellus. Suspendisse faucibus accumsan massa a venenatis. Etiam varius neque ac ante gravida vestibulum.

**Comment [KRK15]:** Since the Bible is considered a sacred work, cite it in the footnotes, not the bibliography. Include the abbreviated name of the book, the chapter number, and the verse(s).

<sup>10</sup> Shawn J. Parry-Giles and David S. Kaufer, "Lincoln Reminiscences and Nineteenth Century Portraiture: The Private Virtues of Presidential Character," *Rhetoric and Public Affairs* 15, no. 2 (Summer 2012): 200.

<sup>11</sup> 1 Peter 2:3

## Bibliography

A&E Television Networks, LLC. "Abraham Lincoln." A&E Television Networks, LLC. Last modified May 22, 2013. Accessed May 22, 2013.  
<http://www.history.com/topics/abraham-lincoln>

**Comment [KRK16]:** Your bibliography should be in alphabetical order and single spaced with a space in between items. The first line of each entry will be flush left and all subsequent lines indented (hanging indent).

**Comment [KRK17]:** Website with No Author

Herndon, William H. and Jesse William Weik. *Herndon's Lincoln: The True Story of a Great Life*. Springfield, IL: The Herndon's Lincoln Publishing Company, 1888

**Comment [KRK18]:** Book with Multiple Authors

Holt, Michael F. "Lincoln Reconsidered." *The Journal of American History* 96, no. 2 (Sep 2009). Accessed February 19, 2013.  
<http://www.journalofamericanhistory.org/projects/lincoln/contents/holt.html>

**Comment [KRK19]:** Journal Article Online

Holzer, Harold. *Lincoln President-Elect: Abraham Lincoln and the Great Secession Winter 1860-1861*. New York: Simon & Schuster, 2008

**Comment [KRK20]:** Book with a Single Author or Editor

Jaffa, Harry V. "The Emancipation Proclamation." In *100 Years of Emancipation*, edited by Robert A. Goldwin, 1-24. Gambier, OH: Rand McNally & Company, 1969

**Comment [KRK21]:** Single Chapter in an Edited Book

Kelly, Martin. "Abraham Lincoln—16<sup>th</sup> President of the United States." About.com. Last modified May 22, 2013. Accessed May 22, 2013.  
<http://americanhistory.about.com/od/abrahamlincoln/p/plincoln.htm>

**Comment [KRK22]:** Website with an Author

Lincoln, Abraham. *Abraham Lincoln Speeches and Writings 1859-1865: Speeches, Letters, Miscellaneous Writings, Presidential Messages and Proclamations*. Edited by Roy P. Basler. NY: Rutgers University Press, 1989

**Comment [KRK23]:** Book with an Author or Editor

Parry-Giles, Shawn J. and David S. Kaufer. "Lincoln Reminiscences and Nineteenth Century Portraiture: The Private Virtues of Presidential Character." *Rhetoric and Public Affairs* 15, no. 2 (Summer 2012): 199-234

**Comment [KRK24]:** Journal Article in Print